2) La période du Moyen-age est plus vieille que I'Antiquité.

Vrai / faux Pourquoi ? - _____
3) A partir de quand commence-t-on a compter les années ?

4)Que fait-on pour dater les événements qui se sont déroulés avant la naissance de
J.C.?

Probléme !
n : n . 1 . .
e-chronologie.org" voudrait trouver le nombre d'années qui séparent :

La prise de la Bastille de la découverte de I'Amérique.
La victoire de Jules César a Alésia de I'apparition de I'Homo Sapiens.
La découverte de I'Amérique a la victoire de Jules César a Alésia.

Consigne : Range les altitudes du tableau dans I'ordre croissant.

/1789 -1492 = -52 - -40 000 = 1492 - -52 = \
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